

细梳理分类查处 严布控加大力度

那吉讯 自全区机动车稽查布控系统建设工作开展以来,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交管大队积极开展调研并推动其建设,但在建设过程中,许多困难和制约因素也逐渐出现,使得建设应用工作进展困难,为此,该大队

经过一段时间的摸索,逐步积累经验,确立了推动稽查布控系统建设的理念和目标。

该大队牵头,组织各中队对多年来积压的套牌、事故逃逸、逾期未检验车辆多次违法等车辆数据进行认真梳理、分类,利用稽查布

控系统,根据各类车辆的规律和特征,对以上车辆进行布控、拦截和处理。该大队坚持不懈地利用稽查布控系统,加大对预警车辆的拦截、处置力度,并依托检查站、收费站,加强对“两客一危”等重点车辆的检查登记工作,同

时通过指挥中心签收预警,调度路面警力进行拦截查处,不断提高对交通违法行为的现场处罚量,为支队在全区“百日整治”行动考核中交上了一份令人满意的答卷。

(刘盛林)

设立安全宣传点 打响整治攻坚战

牙克石讯 为提高农村地区群众交通安全意识和交通安全法治意识,呼伦贝尔市牙克石市公安局交警大队立足辖区实际,依托“两站”“两员”,不断通过创新宣传形式,充分利用各种宣传载体,狠抓农村各项交通安全宣传教育,全面打响农村宣传攻坚战,迅速掀起农村整治行动宣传教育新高潮。

宣传民警带领各镇劝导员、交通安全协管员深入村街,与村委会负责人见面,争取其支持,在共同选定的村民聚集地设立安全宣传点,摆放交通安全警示教育图板,并向群众和过往拖拉机、低速载货汽车、三轮汽车、摩托车驾驶人发放各类宣传材料,教育大家深刻认识违法出行的严重危害和后果,外出不忘安全第一,预防为主。(卢姗姗)

达拉特旗交管大队练兵比武掀热潮



本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)为深入推进“大学习、大提升”“严纪律、守规矩、抓规范、促养成”专项整治活动取得实效,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队党支部从9月17日开展了为期40天的“大学习、大练兵、大比武、大提升”集中比武竞赛活动,以全面促进队伍正规化和执勤执法规范化建设。

该大队按照“干什么、学什么,用什么、练什么,缺什么、补什么”的要求,紧紧围绕

实战需要和岗位需求,设置了理论综合知识、警务实战技能、岗位技能、队列手势4项比武内容。

此次活动准备充分,内容丰富,实战性强,比武效果好,赛出了交警的精神、气质、素质和能力,是对全体民(辅)警岗位练兵活动、警务实战技能成果的一次检阅,也是对达拉特旗交管队伍正规化建设水平和执勤执法规范化提升的一次集中展示,锤炼了队伍,凝聚了队伍的战斗力 and 向心力。

精心制做“小车站” 倡导文明促和谐

锡尼讯 为加强道路交通安全“百日整治”专项行动工作的宣传力度,营造浓厚的文明交通氛围,近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队组织民警深入辖区各个客运企业、出租车公司,开展交通安全宣传活动,并在每一辆客运车辆上粘贴交通安全标语车贴,进行文明交通安全宣传,为每一辆客运车辆送一份“安全礼”。

活动中,民警为辖区的公交车、客运车、出租车、面包车等重点车辆贴上印有“保持安全车速,平平安安出行”的文明交通宣传标语的车贴,并向群众和过往车辆发放宣传资料,借机宣传交通安全法规、交通安全知识和各类交通违法行为的危害性,教育引导群众从根本上树立“文明交通,安全出行”的安全观,提示广大司乘人员守法出行、安全出行,受到群众的普遍欢迎。

(高钧 杨哲远)

组织专题演练

音德尔讯 为进一步规范民警执法中的细节,近日,图牧吉强制隔离戒毒所警戒护卫大队组织全体民警,从规范着装、佩带装备、如何使用执法记录仪和防暴叉等细节,对全体民警进行了现场演示和讲解活动。

在活动中,大队领导要求全体民警要加强纪律和规范意识,要抓小抓细抓实工作中的各个环节,要始终保持高度的工作警觉,

推进执法规范

积极投身于目前开展的各项活动,在其中受到锻炼,得到提高。

该项活动的开展与正在进行的《规范文明执法教育整顿专项活动》和日常各项工作有效地结合起来,不断提高了专项活动的针对性和实效性,较好地推动了场所警戒护卫大队规范化执法的建设。

(郑鹏程)

为多赚钱货车超员 民警严查毫不手软

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队在“百日整治”专项行动中查获一辆违法载人货车,及时消除了交通安全隐患。

民警在国道111线路检时,发现迎面驶来一辆黑色重型厢式货车有意躲避民警路检,民警示意该货车驾驶员停车,接受依法检查。在检查过程中,该车驾驶员没等到民警敬礼,就把驾驶证、行驶证、身份证拿了出来让民警检查,举动引起了民警的怀疑,民警立即对车辆进行了全面检查,结果发现,该货车核载3人,实载5人,超员2人。经调查,驾驶员杜某为了多赚钱而驾驶货车违法载人。民警当即对驾驶员和乘坐人进行了现场说法教育,并严格依法对驾驶人杜某的违法行为予以处罚,对乘坐人及时进行了转运。

(马思聪)

送上交通“护身符”

大沁他拉讯 为确保农民人身财产安全,将丰收的果实及时运回家中,通辽市奈曼旗公安局交警大队以全区公安机关道路交通安全“百日整治”专项行动为契机,组织辖区各中队民警深入田间地头和田农事活动场所,给农民送去交通安全“护身符”。

民警通过发放交通安全宣传单等方式,面对面为农民讲解有关涉农大型机械、三轮车等农用车辆在上路和下田时应注意

打造农事“平安路”

的交通安全事项,重点宣传低速载货汽车、农用车和拖拉机驾驶人违法载人、驾乘两轮摩托车不带安全头盔,在道路上打场晒粮、焚烧秸秆的危害。同时,民警还为农用车粘贴反光贴,确保农忙期间农民夜间行车安全。

此次活动,提高了农民群众交通安全意识,筑牢了农村地区的道路交通安全防线,赢得了农民朋友的赞誉。

(陆继成)

察右中旗交管大队“交警网校”培训重实效

本报讯(记者郭成 通讯员贾雪冬)为深入推进“大学习、大提升”活动,使全体民警和辅警“学中干,干中练,练中精”,真正做到向素质要警力,向素质要战斗力,乌兰察布市察右中旗交管大队扎实开展了“交警网校”培训工作。

培训中,该大队确定了“交警网校”管理员,负责“交警网校”的日常运行管理,要求全体民警、辅警充分认识和切实发挥“交警网校”的重要作用,认真做好“交警网校”培训学习的各项工作,使“交警网校”真正发挥“大学”、“图书馆”和“充电站”的积极作用。

丰镇市交管大队强化路面巡逻管控工作

本报讯(记者郭成 通讯员新飞清 段雪慧)为切实加强路面交通管理工作,有效预防道路交通事故,连日来,乌兰察布市丰镇市交管大队强化路面巡逻管控,全力保障辖区道路交通安全畅通有序。

工作中,按照“警力跟着车流走,根据流量布警力”的要求,该大队每天保证80%以上

的警力上路,以增加巡逻的密度,并明确路面巡逻和定点执勤的时间,根据不同时段及具体车流量的分布情况,随时进行调整,确保路面警力充足。

该大队本着“什么问题突出就整治什么问题”的原则,开展各项专项整治行动,集中整治疲劳驾驶、酒后驾驶等严重交通违法行为

为,并针对发生的交通事故,进行认真分析总结,查找工作漏洞和不足,确定查纠重点,加大查处力度。

此外,该大队还及时总结夜间交通事故发生规律和引发交通事故的原因,有针对性地调整巡逻时段,在巡逻中见违必纠,及时消除隐患,有效地预防道路交通事故的发生。

举办“开放日”活动 开辟“社会化”途径

扎兰屯讯 为了进一步深化狱务公开,推进监狱执法工作的公开化、透明化,增强服刑人员亲属和社会对监狱的了解,促进监狱文明管理、公正执法,近日,扎兰屯监狱开展了“感恩知善温情深秋”主题开放日活动,邀请前来会见的服刑人员家属进入监狱参观服刑人员的生活、学习场所,详细了解服刑人员的真实生活,全面展示监狱教育改造成果。

17名服刑人员亲属在会见室民警的带领下,走进高墙,近距离参观了服刑人员监舍、食堂、超市、洗衣房、食堂、超市、医院、心理健康指导中心等场所。陪同民警现场讲解了服刑人员日常的劳动、学习、生活情况和监狱执法管理工作情况。一路走来,参观的服刑人员亲属对配备完善的改造设施、现代化的心理健康指导中心赞叹不已,为监狱民警尽心竭力为服刑人员营造良好的改造环境点赞。

今年以来,扎兰屯监狱始终将服刑人员亲属开放日活动作为监狱工作社会化的有效途径和载体,积极引进社会资源进行教育帮教,切实把监狱开放日办成别开生面的“成果展示会”,提高了服刑人员教育改造质量,逐步构建“大墙内外资源共享、监狱和社会双向互动”的工作体系,努力实现教育改造无盲点、衔接帮扶无缝隙、社会管理新突破。

(于涛 高广有)

小小便民“挪车卡” 贴心服务传佳话

赤峰讯 为切实落实“放管服”服务便民改革新举措,同时做好交通安全宣传工作,坚决防范重特大道路交通事故发生,全力确保辖区道路交通安全形势平稳,近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队赤峰大队在辖区组织民警派发“便民挪车”卡,并派民警走进校园做宣传活动。

活动期间,全体民警在收费岗亭向过往车辆发放了“便民挪车”卡,还走进辖区高速公路沿线服务区、停车区张贴活动海报。“便民挪车”卡正面印有辖区高速公路限速提示、报警电话,背面印有道路交通安全宣传提示标语、十条安全行车注意事项、高速公路应急车道严禁违法停车提示等。

此次活动旨在提高广大群众的交通安全意识,切实从源头上预防和减少道路交通事故的发生,提醒广大驾驶人自觉遵守道路交通安全法律法规,安全、文明出行。(徐承毅)

“微警校”提供平台 抓教育培训人才

本报讯(记者李亮 通讯员高文军)今年以来,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局乌兰木伦第一派出所以“大学习、大提升”为契机,创办基层公安“微警校”,围绕执法水平参差不齐等工作特点,积极开展党员教育、社区业务培训、心理健康教育、案件办理培训、执法规范化培训等教育培训工作。

在该所“微警校”建设中,派出所为全所民警提供了方便、快捷的学习平台,党员干部当“老师”,讲政治,倡导廉洁,全面提升全体民警的觉悟,确保政治永远合格。业务骨干亮本领,讲实战、教方法,打造业务过硬基层警队。同时,将互联网+新培训的模式,应用在法宣在线和网络警校等网络平台学习上,打破了时间和空间的界限,优化了公安机关教育培训,有效压缩了民警学习成本。“微警校”开办以来,该所开展各类培训51次,累计培训达733人次。